
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Сахрањен Предстојатељ Грузијске Православне
Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23. март 2026. Дана 22. марта у Тбилисију је сахрањен
Његова Светост и Блаженство Католикос-Патријарх све Грузије Илије II, који је преминуо 17.
марта. 

Погребну литургију у саборном храму Свете Тројице служили су местобљуститељ
Патријаршијског трона Грузијске Православне Цркве, митрополит сенакијски и чхороцки Шио и
архијереји те Цркве. У олтару су се молили чланови делегације Руске Православне Цркве,
предвођени митрополитом минским и заславским Венијамином, патријаршијским егзархом
Белорусије, и представници Помесних Православних Цркава који су дошли да одају последњу
почаст покојнику. 

Након Литургије одржано је опело за Његову Светост и Блаженство Католикоса-Патријарха
Илију уз учешће великог броја верника. 



Након опела поворка свештенства и стотине хиљада верника пренела је ковчег преминулог
првосвештеника до Сионске катедрале, где је обављена сахрана. Тело Патријарха Илије II
сахрањено је лево од олтара у северном делу храма између две светиње – Крста Свете Нине и
Иверске иконе Богородице. 

Након тога одржан је званични пријем, на којем је митрополит мински и заславски Венијамин
прочитао саучешће Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. 

Поред епископата Грузијске Православне Цркве, догађајима везаним за сахрану Његове
Светости и Блаженства Католикоса-Патријарха све Грузије Илије присуствовали су цариградски
Патријарх Вартоломеј и бугарски Патријарх Данил, архиепископ Албаније Јован, митрополит
Чешких земаља и Словачке Ростислав и митрополит Сједињених Америчких Држава и Канаде
Тихон, као и делегације Православних Цркава Александрије, Антиохије, Јерусалима, Србије,
Румуније, Кипра и Грчке. 

Међу присутнима су били лидери Грузије: председник М. Кавелашвили, премијер И. Кобахидзе и
председник парламента Ш. Папуашвили, специјални представник председника Руске Федерације
за међународну културну сарадњу М. Ј. Швидкој и изванредни и опуномоћени амбасадор
Републике Белорусије у Грузији Н. М. Рогашчук, други званичници, представници Римокатоличке
и других неправославних Цркава, председник Кавкаског муслиманског одбора шеик-ул-ислам
Алахшукур Пашазаде, дипломате и бројне јавне личности. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94116/
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